



## 一路美景

春天是适合出游的季节,让我们跟家人和小伙伴一起去走走看看。旅游胜地庐山是很多人向往的地方,姚柠馨同学和父母一起登山看日出,看着太阳一点点地升起,这个过程无比神奇;不光在庐山,聂伊凡同学去附近的茶山看日出,也感受到了新一天开始不一样的感觉,还有美丽的章水村、金黄的油菜花、福泉山……远远近近的美景都让我们沉浸其间。

### 游福泉山

鄞州区华泰小学东校区 401班  
严艺彤(证号 1005621)  
指导老师 俞巧云

春暖花开,爸爸妈妈决定带我去踏青。我们来到了东钱湖福泉山的山脚下,一下车,山上清新的空气迎面而来,眼前一片片茶树整齐地排着队,放眼望去,一层层青翠欲滴的茶树汇成迷人的田园风光。更神奇的是,在这么高的山上,四周层层叠叠的茶田中央,有一潭湖水,它叫龙潭。清风徐来,湖面泛起层层涟漪,非常有诗意。我迫不及待地拿起相机,记录这美好的风景。

龙潭旁有一个茶室,茶室前有一汪泉水,清澈见底,那就是福泉。泉水中有个泉眼,汩汩地向外涌出泉水,一圈一圈向外扩散,像在向人们述说福泉山的故事。我情不自禁伸手捧起一把泉水舔了一口,感觉冰冰凉凉的。

走近茶田,茶树约有我半人高,底下的叶子呈墨绿色,叶片也比较厚实,上端的嫩叶是那么生机勃勃,它们浓缩了春天的生机和诗意。

茶田里不少游客手拎小篮子在采茶,于是我也手痒了。“采了这些茶叶,谁会炒茶呀?”妈妈边采边问。“拿个锅,放点油炒一下就行了。”我一本正经地说,大家都被逗笑了。

### 长隆动物园

鄞州区华泰小学西校区 402班  
金骏涛(证号 1005559)  
指导老师 唐琛

我给大家推荐一个好地方——广州的长隆动物园。那里不仅景色优美,而且还有许多有趣的动物。

来到长隆动物园,映入眼帘的是一扇漂亮又高大的大门。我们兴奋得像个“猴子”,迫不及待地想要进去。

首先,我们到了东北虎区。进入园区,我们沿着弯曲的小径走到了它们活动的地方。它们有的在打闹嬉戏;有的跳下水,好像要去洗澡;还有的眼睛直直地望着游客,样子真威武啊。

接着,我们来到了熊猫区。熊猫们有的在囫囵吞枣地吃竹叶,好像上辈子没吃过一点东西;有的在慢悠悠地走路,好像想把自己胖乎乎的身子减下去;有的闭着眼,懒洋洋地躺在地上,好像在回味竹子的美味。

从熊猫区走出,就是白虎山了。瞧,白虎们有的在表演跳水节目;有的前爪相互抵着,好像在争抢它们的食物;还有的在闭目养神呢!

快乐的时光总是很短暂,我们依依不舍地走出了长隆动物园。



### 水乡

鄞州区钟公庙实验小学 201班  
王紫瑄(证号 1011052) 指导老师 陈晓楠

### 美丽的章水村

鄞州区云龙镇王笙龄小学 404班  
张欣悦(证号 1010586)  
指导老师 王丹波

章水村是个美丽的地方。春天,村里的一条小溪旁,树木嫩绿的叶子小巧可爱,有不少人来这儿观赏风景呢!

夏天,树木渐渐长得葱郁了,绿油油的叶子遮挡住了炎热的太阳,正适合乘凉。爸爸妈妈带我来这儿,我看见不管是大人还是小孩都跳下水玩耍。当然,我也玩得不亦乐乎。

秋天,树木上的叶子变成了枯黄,有的落在了小溪中,有的落在了树根边,还有的落在了小朋友的头上。

冬天,溪中结了一层薄薄的冰,树上的叶子都掉光了,可是角落却开了几朵梅花。章水村真是个好漂亮的地方啊!

### 庐山日出

宁波市镇安小学 506班  
姚柠馨(证号 1005223)  
指导老师 于彩娟

黄山最美是云海、奇松,泰山最美是石刻,而庐山最美的是日出。

凌晨两三点时,山顶还是一片寂静。在黑沉沉的天幕上,挂着几颗残星,时不时地从草丛中传来几声虫鸣。

快四点了,东方地平线上的渐渐地由黑转成墨蓝色,又慢慢地出现一丝鱼肚白,那几颗残星仿佛也预感到了什么,悄悄地退场,天边的几缕云丝换上了黄中带红的衬衫。

这时候,虫儿不再叫了,树枝不再抖动,了,世间的万物似乎都在安静地等待。

那红的面积越来越大。片刻后,那周围的云霞也变成了纯红色。地平线上突然出现一道金光,山脚下村子里传来了几声鸡啼,好像在为第一抹阳光唱赞歌。

没过多久,太阳从地平线探出头,小半圆、半圆、大半圆……突然,太阳猛地一跃,从地平线下跳了出来。一瞬间,天空仿佛深深地吐了一口气,猛地亮了一大截。

这时候,庐山脚下的小村庄也出现在眼中,还有屋顶上几缕灰白中带红的炊烟。

新的一天,就在这温暖的阳光中开始了。

### 美丽的油菜花

宁波市白鹤小学 503班  
史瑜璐(证号 1005313)  
指导老师 黄飞

春姑娘来了,奶奶家的油菜花又开了。一眼望去,那一片片金黄的毯子,让人心旷神怡。从远处看,有种渐变色,从绿色到金黄。

从近处看,那含苞未放的花苞,看起来小巧玲珑,像个害羞的小姑娘,抬了下头又缩了回去,风一吹,小姑娘开始跳舞。

摘朵花下来,戴在头上,一个漂亮的小姑娘诞生了。风一吹,一股淡淡的香味迎面而来,让人心旷神怡。

等油菜花成熟时,会有菜籽,农民伯伯收下菜籽送到榨油厂,可以收获香喷喷的菜油,用菜油炒菜可香了。

美丽的油菜花,你为春天增添了许多色彩。

### 茶山日出

鄞州区横溪镇中心小学 401班  
聂伊凡(证号 1007780)  
指导老师 徐婷亚

那是一次难忘的记忆。记得在去年暑假的一天,爸爸妈妈带我去一座茶山上看了日出。

早早地起了床,爸爸就开着车带我们出发了。天还是黑的,沿着蜿蜒的山路,开了将近一个小时,我们来到了目的地。远山上有一块凹进去的地方,听妈妈说,这里就是待会儿太阳最先升起的地方。我们找好了最佳观察点,架起了相机,耐心地等了起来。

天空慢慢地变成了嫩嫩的浅蓝,好像轻轻一触就会破似的。山上不知什么时候多了一道红霞,越往外越浅。旁边的小云片也有了光彩:有的半紫半红,有的半灰半百合色;葡萄灰、番茄红、茄子紫,这些颜色都映上了天空。

太阳悄悄地掀开了白云被子,露出了小半边脸,迟迟不肯起来,真像个赖床的小孩儿呢!过了几分钟,太阳终于升起来了。它送走了黑夜,迎来了白天。看它升起时很艰难的样子,想必身上背着云片和晨雾一定很重吧!或许是在一刹那,那个深红的圆东西卸下了身上的包袱,发出了夺目的、灿烂的金光,射得人眼睛发痛,也替山峦镶上了一条会发光的金边。这时,发光的不仅是太阳、云朵和山峦,连我自己也是光亮的了!

伴着冉冉升起的朝阳,新的一天开始了。

### 采茶记

鄞州区董山小学 304班  
朱凌霄(证号 1013619)  
指导老师 杨挺

窗外浙浙沥沥的春雨,让我的思绪飘扬。暮春四月,草长莺飞,遍地是美景。我们举家来到茶山当回茶农。车行山间,晨阳初照,雏鸟喳喳叫,好一派人间四月天啊!

茶山下,一眼望去,满山一片青绿。近闻之,绿茶嫩叶如竹,清香堪比甘露。我接过外婆给我们的竹篮后,就跟着外公上山去开采了。开采前,表哥向我下了“挑战书”,比比谁采的茶叶多。我一听,欣然应允。我们奋力跑上山,向新茶最多的地方奔去。我迫不及待地撸起袖子,将手伸向了那些娇嫩的茶叶,使劲一拉,茶叶前面部分的一大半枝叶就被我拔了下来!嘿,这才有效率嘛!我开心地在草丛中穿梭,一会儿在这拔一株,一会儿在那儿拔一株。正当我暗自佩服自己的时候,外公走过来:“采茶叶不是拔萝卜,采摘的时候要仔细谨慎。”

我听了,马上意识到了,就慢慢观察,轻轻采摘,选择一株中最嫩的那一抹翠绿摘之。

不知不觉,已近中午,我和表哥各自采了满满的一篮,一片碧绿,一篮清香。心满意足,满载而归!



### 白云下的月湖

赫威斯幼儿园胡萝卜班 李练霖(证号 1002353)